



南派新闻客户端



中国宁波网手机版

习近平在火箭军机关视察时强调 努力建设一支强大的现代化火箭军

>>> 第12版

在“互联网+产业”浪潮中蜕变 江东传统企业迸发新活力

本报讯(记者王博 江东记者站张绘薇 杨磊)以“互联网+物流”为核心,成立两年时间,即对接全国十大班列,在德国、法国、荷兰、意大利等国家建立海外仓,打造成为全国最大的线上国际铁路口岸和最大的线上铁路拼箱平台,这是江东区“铁大大网”亮出的一份耀眼成绩单。

“铁大大网”裂变式发展是当前江东区传统企业借网升级的一个缩影。在“互联网+产业”掀起“大众创业万众创新”的热潮里,江东区从政策制定、人才引进、资

金扶持等方面综合发力,有效激发各行各业的创业创新热情,一些传统行业企业找准痛点谋突破,成功借助“互联网+”模式驶上产业转型升级“快车道”。

“互联网+外贸”领域,综合服务平台发展迅猛。在江东区,诞生了全市首家互联网外贸综合服务平台——世贸通,该平台通过整合货代、船公司、银行、保险公司等各环节资源,打造一站式深度国际物流在线服务平台,如今已在上海、天津开设分公司,拥有员工上百名,还成功在新三板上市。此

外,世贸通还获评商务部电子商务示范企业,并承担国家级“国际贸易电子商务服务试点项目”工作。

“互联网+营销”为商贸企业注入强心剂。在江东区集盒产业园,一家名为“阳迪”的电商企业正在书写自己的传奇,该企业核心成员是22名“80后”“90后”,今年初以来,通过天猫、京东、微信等网络平台驱动,以及利用“网红”开展社群化、精准式营销,自主生产的品牌电动牙刷上线仅4个月销售额就达到1亿元,年内力争完成销售额6亿元的目标。

“互联网+民生服务”风生水起。从线下走到线上的吉博教育,瞄准“互联网+教育”的发展前景,打造移动学习应用APP,与国内外100多所高校联合办学,目前成长为全国最大的“职业教育+学历教育”O2O机构。浙仑海外旅行社把门店从线下搬到线上,成为我市首批在网上销售旅游产品的企业。江东区嘉和颐养院从小作坊扩展到集团公司,推出了网上订床、网上订餐、24小时动态监管等服务,受到国内外同行的广泛关注。

冲刺招商投资“双400亿” 杭州湾新区以平台建设抓投资促招商

园、金融集聚区等重大项目建设正在快速推进,“双400亿”行动启动后,新区以《宁波杭州湾新区行动指南》为指引,凝心聚力再出发,全面启动沪甬合作示范区、滨海新城建设,瞄准上海先进产业、城市服务等大项目精准发力,确保全年招商任务圆满完成。

除重大工业项目招商引资加速之外,新的经济增长点也是重要发力点。高端装备、新材料、生命科学

产业园等重大项目,以及旅游休闲、新型金融、体育、专业服务等领域,都是新区重点跟进的目标。

紧盯固定资产投资400亿元的目标,新区经发局也开启冲刺模式。宁波TAFE学院进行内部装修,月底整体完工移交学校,国庆节后学生将入读;滨海小学前期规划工作已经开始,争取年底开工建设;宁波市杭州湾医院今年将开始外立面装

饰装修工程,预计完成年度投资9.7亿元……

按照“落地开工一批、加快在建一批、竣工投产一批、谋划储备一批”的要求,新区全年将实施总投资5000万元以上重点项目95个。其中重点推进上汽大众宁波基地扩建、宁波市杭州湾医院、双成药业、南洋风情街等53个重点续建项目,年内完成投资164亿元以上。(相关报道见第5版)

“文明宁波”APP上线

本报讯(记者张昊)昨日,市文明办举行了“文明宁波”APP上线启动仪式。“文明宁波”APP设置了“文明创建”“道德模范”“志愿服务”“美丽乡村”“未成年人”等板块,将向市民及时推送丰富的新闻资讯、深度评论、好人投票、文明活动等,弘扬“爱心宁波、尚德甬城”的社会风尚。

文明创建始终在路上,文明创建的手段和路径要与时俱进。为了让市民朋友更便捷地了解宁波文明创建、参与宁波文明创建、享受文明创建成果,市文明办组织开发了这款“文明宁波”手机APP。加上前期推出的宁波文明网,宁波文明微信、微博,“一网两微一端”的文明网络传播体系初步形成。

逐梦“东方好莱坞” 象山影视城发力供给侧改革

本报讯(记者黄程 象山记者站陈光曙 通讯员吴甫洋)十一黄金周在即,象山影视城第八届影视嘉年华即将华丽启幕。刚刚在开渔节期间赚足眼球的象山影视城,又将迎来人气爆棚的盛会。眼下,影视城正在进行最后的布景,要为八方来客备好完美的饕餮盛宴。

“趁宁波构筑影视之城的东风,象山影视城大手笔投入发力供给侧改革,硬件建设和服务提升两手抓,朝着‘东方好莱坞’的目标阔步前行。”宁波影视文化产业区管委会有关负责人说。

没有金刚钻,不揽瓷器活。目前,象山影视城拥有标准摄影棚一个、高科技数字特效摄影棚一个、水下摄影棚一个,还在新桥、定塘、晓塘等地引进民间资本,新建6个摄影棚,总面积1.85万平方米,带动城东工业园区、滨海工业园区16家企业改建厂房为临时摄影棚,计10.64万平方米,目前全

自强不息 奋勇争先 ——宁波残疾人体育跻身全国“第一方队”

本报记者 林海

9月7日至18日,第15届夏季残奥会在巴西里约举行。宁波10名残奥健儿参加了游泳、田径等5个大项35个小项的比赛,取得7金、1银、6铜以及11个第四名、4个第五名、2个第六名的成绩,打破3项残奥会纪录、2项亚洲纪录。

值得一提的是,宁波选手夺得7枚金牌,占浙江12枚金牌的一半以上,列全国省级城市之首,超过天津、重庆等直辖市以及山东、福建等10多个省,跻身全国“第一方队”。

宁波残奥健儿在本届残奥会上,创造了我市残疾人竞技体育

的新辉煌,全面展现了“自强不息、奋勇争先”的残疾人体育精神和奥林匹克精神。这些成绩凝结着残疾人运动员的汗水和泪水,凝结着各级党委政府和社会各界的关爱。

“梦之队”圆梦里约

参加本届里约残奥会的宁波运动员有:杨洋、王益楠、黄成、孙厨人、楼陈泉、姚攒、徐佳玲、陈懿、周佳敏、林科立。平均年龄22岁,年龄最大的是赛艇运动员黄成,今年34岁,年龄最小的徐佳玲才14周岁,她也是中国代表团年龄最小的运动员。

本届残奥会宁波有6名泳将

出战,夺得5金1银6铜,其中老将王益楠延续了伦敦残奥会的神勇表现,一人独得3金2铜,成为本届残奥会夺金夺牌最多的浙江运动员。陈懿和徐佳玲两名“00后”游泳运动员崭露头角,夺得2金1银4铜,尤其是徐佳玲,在报名参赛的8项(含接力)比赛中夺得1金2铜,2个第四、1个第五、1个第六,成为中国军团的“残奥之星”。仅训练了3年、首次参加残奥会的奉化“90后”运动员周佳敏,在残奥会射箭项目上连获两枚金牌,夺得了宁波乃至浙江射箭残奥史上的首金。这标志着宁波面向国际性赛事的运动员梯队已然成型,宁波残疾人运动员梯队建设和后备人才储备走在在全国前列。【下转第10版】

绘就美丽乡村 留住最美乡愁 慈城“红领绿”迸发新动能

本报讯(记者徐欣 通讯员黄利军 江北记者站肖国华)时下,江北慈城美丽乡村建设如火如荼,一派繁忙景象。自实施“红色党旗引领绿色发展”行动以来,该镇积极推动基层党员干部“当好红色带头人,念好绿色致富经”,针对现有的农村生态资源、农民闲置资源展开对外招商,大力发展农家乐、民宿客栈、体验农业等“乡愁经济”。目前,慈城已吸引隐居集团、康辉旅行社等20余家企业到村投资。

“红领绿”行动中,慈城培育了一批能带头致富、带领共富、带动和谐、带好队伍的“金雁”“银雁”书记,重点挖掘了一批创业致富典型。

“路通了,灯亮了,人富了,村美了,我们村的风景区也值钱了。”在毛吞村,92岁的村民孙银惠满脸喜色,作为土生土长的毛吞人,他难忘过去靠“脚娘肚”的苦日子。在村党支部书记方国君的带

领下,毛吞村引进娃娃鱼、种植红豆杉,嫁接工商资本,打造美丽花田……农家休闲旅游搞得有声有色,村民人均年收入也从5年前的不足5000元,增加到现在的2.5万元。

同样,隐逸于云湖之上、群山之间的南联村,不久前被隐居集团“相中”,将打造江北首个高端精品民宿。早在隐居集团到来之前,慈城镇召引在外经商的傅海宏回村担任支部书记。傅海宏上任后和村干部们一起开展环境整治,大力推介南联优美山水招引客商,通过集体土地收储、承租等创新举措,千方百计谋划南联村发展新路子。

全市党委办公室主任会议召开

唐一军寄语各级党办要主动当好“参谋”,更好地提供强有力的服务保障

本报讯(记者董小芳)昨天上午,全市党委办公室主任会议召开。省委常委、市委书记、代市长唐一军对这次会议作出批示。市委常委、秘书长王剑波参加会议并讲话。

会议学习贯彻全国党委秘书长会议和全省党委系统办公室主任会议和全省党委系统办公室主任会议精神,并传达了唐一军同志对全市党办工作的批示。唐一军指出,党委办公室处在党委工作运转的枢纽位置,担负着服务党委决策、抓落实的重任,具有特殊重要的地位和作用。各级党委办要认真学习贯彻习近平总书记对党办工作的重要论述和指示精神,按照全国党委秘书长会议和全省党委系统办公室主任会议的要求,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,进一步明确工作的指导思想 and 目标任务,紧紧围绕党委中心工作,深入谋划、深入思考,狠抓推进、狠抓落实,当好参谋、搞好服务。要切实增强党办工作的针对性,认清当前面临的新形势新情况,更好地发挥组织协调作用,快人

一步,先人一招,出主意、想对策,始终走在前面,积极主动地为党委决策提供及时有效的参考。要切实增强党办工作的实效性,聚焦市委、市政府的重大决策部署,切实加强督促检查,积极改进督查方式和手段,一个问题一个问题、一项工作一项工作抓落实,像钉钉子那样,持续督查、跟踪督查,层层传导抓落实的压力,推动党委决策部署、工作措施落地生根。

会议强调,全市各级党委办公室要深入践行习近平总书记“五个坚持”要求,认真贯彻全国党委秘书长会议和全省党委系统办公室主任会议和全省党委系统办公室主任会议精神,不断提升“三服务”水平。要增强“四个意识”,既要强化认识,又要践行在前,坚定政治立场,把握时势大局,自觉维护党中央领导核心,在行动上对标看齐。要坚持问题导向,既要自我找短,也要着力补短,切实改进领导调研安排、信息报送审批、会议文件活动等环节中存在的问题。要强化服务保障,既要提升出谋划策、综合协调、快速反应等能力,也要关爱干部,加强培养锻炼和作风建设,时时处处展示党办干部的良好形象。

民盟宁波市第十四次代表大会开幕

本报讯(记者龚哲明 通讯员董瑞)昨日上午,中国民主同盟宁波市第十四次代表大会隆重开幕。197名代表肩负全市盟员重托,总结民盟宁波市过去五年的工作,确定今后一个时期的任务,选举产生新一届民盟宁波市委。

中共宁波市委副书记余红艺,民盟浙江省委主委岳冲,中共宁波市委常委、组织部部长、统战部副部长杨立平,中共宁波市委常委、常务副市长陈奕君,市人大常委会副主任翁鲁敏,副市长、民建市委主委张明华,市政协副主席陈炳水,市各民主党派、工商联及有关方面负责人应邀出席会议。

民盟宁波市第十三届委员会副主任委员同国庆致开幕词,民盟宁波市第十三届委员会副主任委员陈文辉主持开幕式。

余红艺代表中共宁波市委致

贺词。她说,民盟宁波市第十三次代表大会以来,在中共宁波市委和民盟浙江省委的领导下,民盟市委团结带领全市盟员和所联系群众,坚持和发展中国特色社会主义,积极履行参政议政职能,充分发挥参政议政作用,努力加强参政议政建设,为高水平全面建成小康社会、全面建成现代化国际港口城市作出了重要贡献。

余红艺指出,当前,宁波正处在决战决胜高水平全面建成小康社会的关键时期,处于推进创新型、动能转换、争取早日跻身全国大城市第一方阵的攻坚时期。希望民盟市委全面深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,夯实共同思想政治基础,凝聚干事创业合力,促进我们共同事业的蓬勃发展。特别是要始终坚持同心同向、共同奋斗的政治共识,在发展中国特色社会主义民主政治的道路上继续前进;【下转第7版】

激发热情添动力 ——民进宁波市委五年工作综述

本报记者 龚哲明 通讯员 夏方文

“政协全体会议提案聚焦构建宁波现代国际物流中心”,去年市两会期间,这条新闻被不少中央、省市媒体报道,并在网络上形成一定声势。新闻中所指的政协全体会议提案,就是民进宁波市委会提交市政协十四届四次会议的《关于“一带一路”建设为契机构建宁波现代国际物流中心的建议》集体提案。

构建现代国际物流中心,是宁波打造“港口经济圈”、加快经济转型发展的重要内容。因此,这件把构建宁波现代化国际物流中心放在“一带一路”建设的大背景下观照的集体提案,引起市政府高度重视,有关建议得到充分吸纳。

这是民进市委五年工作中的一个“亮点”,这样的“亮点”还有不少。近年来,民进市委不断创新制度,搭建平台,激发基层组织 and 广大会员的履职激情,逐渐把这些“亮点”汇聚成耀眼的光芒。

履职议政下苦功

做诤友,献良策,积极履行参政议政职能。近年来,民进市委充分听取会员真知灼见,在政治协商中就加快经济转型发展、推进全面深化改革等发表意见,

许多建议被党委政府采纳施行。引导19名在省市党政部门担任特约员工作的会员,认真履行工作职责,积极参与民主监督活动,直陈己见,发挥了积极作用。

建机制,搭平台,充分保障参政议政成效。民进市委进一步完善课题招标、立项、评审、管理工作,激发基层组织和广大会员参与课题研究的积极性。建立政协调研特邀研究员、特聘信息员工作例会制度,定期交流工作,群策群力做好参政议政工作。拓展横向协作与联动机制,与市政协社法委合作,开展课题调研。近年来,市委共完成调研报告60余篇,转化为政协全会发言18篇,提交集体提案35件;13项课题获省委立项,成果被转化为省政协大会发言、集体提案或民进界别组提案,其中《创新发展职业教育 推进我省转型升级》等5项课题获省委参政议政优秀成果调研成果一等奖。《关于加强青少年校外教育培训机构规范的提案》《现代职业教育体系亟须四大转变》分别被民进中央评为参政议政成果二等奖。

拓渠道,多联系,知情明政助推经济社会发展。近年来,民进市委开展与市政府有关部门对口联系活动40余次,为会员深入了解政府部门工作,审视当前社会的热点焦点问题,增强参政议政工作针对性和实效性搭建了平台。接受市教育局、文广新闻局委托,【下转第7版】